
 

 

 

     

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

桃山南だより

秋涼の候、皆様におかれましては、益々ご健勝のことと存じます。 

平素は本校の教育活動にご理解ご協力をくださり、厚くお礼申し上げます。前期に 

行いました学校評価アンケートの結果についてご報告いたします。「よくできている」 

「大体できている」を評価したものを肯定的にとらえ、分析を行いました。 

お忙しい中、ご協力いただき、ありがとうございました。   

令和７年度前期学校評価 

京都市立桃山南小学校 

校  長     香 村  明 寛 

◎よくできている 〇大体できている 

△あまりできていない ×できていない 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全体的にみると肯定的な回答が多く、特に「授業がよくわ

かる」という項目では低学年も高学年もよくできているが５割

を超え、大体できていると合わせると９割を超える結果に、教職

員一同さらに研鑽を重ね、子ども達の学びへとつなげていきま

す。 

～確かな学力の育成に向けて～ 

一方で「自分の思いを伝えることができている」という問いに

対してできていると答えた割合は低学年で８割、高学年になる

と７割とやや低めの結果となりました。９割近い保護者が働き

かけたり、教職員が授業や様々な教育活動の中で工夫したりす

る一方で、自分の思いを伝えることができていないと回答した

子どもが低学年で２割、高学年になると３割近くに増えていま

す。様々な場面で自分の考えや意見を持ち、伝える事はこれから

大事になっていく力の一つであると考えています。引き続き子

ども達が自分の思いを伝えることができるように工夫していき

たいと思っています。 

～健やかな体の育成に向けて～ 

「早寝・早起きをしている」については高学年では３割、低学

年でも２割５分ができていないと回答しました。健康で１日を

気持ちよく元気に過ごすためにも早寝、早起きを意識して規則

正しい生活リズムを作っていけるように家庭と協力していきた

いと思いました。これから寒くなりますが引き続き働きかけて

いただければありがたいです。 

 ～豊かな心の育成に向けて～ 

「困ったときには、学校の先生に相談している」という質問

への回答が他の項目に比べると少し低いのが気になりまし

た。わずかな差ですが、高学年よりも低学年の方が相談でき

ないでいるようです。同じく「家で学校での出来事を話して

いる」という質問に対しても高学年は８割以上が話している

のに対して低学年は７割超です。保護者の方は子どもの様子

を把握するように心がけ、困ったときには相談するように働

きかけていただいているのに話せないでいる子どもが２割を

超えている事が気になります。何か解決方法をもっていれば

よいのですが、まずは学校でも話しやすい関係性を築くため

に、担任をはじめとする教職員が、些細なことでも気づき、

サポートしていけるような体制をさらに整えていきたいと思

います。 

 

～かしこく やさしく 元気よく～ 

   「学校では楽しく過ごしている」と答えた児童が低学年

も高学年も９割を超えているので、今後も楽しく過ごしてい

けるように教職員一丸となって教育活動を進めていきたいで

す。そして、目指す学校像に示す「子どもたちが楽しく安心

して通える学校」「保護者や地域から信頼される学校」「教職

員同士が学び合い高め合う風通しの良い学校」を目指してい

きます。 

【自由記述より】 

〇ＬＩＮＥなどＳＮＳのメリット・デメリットを学校でも時間

を取って子ども達に伝えてほしい。家でも伝えるが、

子ども達の世界の大半は学校生活だと思うので、学

校でやることに意味があると思う。 

〇挨拶は大切なことだと気付くことができるようになっ

てきています。 

〇些細なことでも先生かられんらくしていｔだけるので

ありがたいです。 

〇下校時、歩道があるところでもわざわざ車道を通る

子がいてかなり危険。 

〇子ども達の安全意識が弱い。 

〇健康面から熱中症対策が心配。 

〇プールが中止になって残念がっていました。 

〇１年生の間は、より少人数のクラス編成だとありがた

いと感じます。 

〇個人懇談の日を増やし、担任の先生と子どもの様子

を話す時間を大切にしたい。 

〇休み時間を楽しみに学校へ行っています。 

〇子ども達の思いに寄り添っていただきありがとうござ

います。 

 

  上記以外にも多くのご意見をいただきました。

ご意見はすべて読ませていただいております。早速

改善に向けて取り組みを進めていることもありま

す。 

  今後もいただいたご意見を、教育活動に生かし

て参りたいと思います。貴重なご意見をありがとう

ございました。後期も学校アンケートのご協力をよ

ろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

○学校運営協議会理事会での話し合いから 

・「早寝・早起き・朝ごはん」の取組はとても大切である。しかし、それぞれの家庭の暮らし方や様子も多様化してきているので社会の変化や子どもの生

活環境を理解し、柔軟に対応しなければならない。教職員は大変だと思うが、引き続き子ども一人一人に丁寧に対応していってほしい。 

・元気で気持ちの良い挨拶をしてくれる子どもがふえてきている。自分から進んで挨拶ができることが素晴らしい。大人が子どもの見本となるように挨

拶をすることが大切。 

・学校目標や目指す子ども像を意識した目標を学年ごとに決めるなどの取組で、桃山南小の子どもの姿が変化してきている。今後も重点目標を決めて

学校全体で取り組んでいってほしい。       ～貴重なご意見ありがとうございます。教職員で共有しより良い学校を目指して取り組みを続けていきます。～ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


